

НОВОСТЬ
20.04.2017

РАБОТА СТУДЕНТКИ БАЗОВОЙ КАФЕДРЫ ЛУКОЙЛ-ИНЖИНИРИНГ
ПРИЗНАНА ЛУЧШЕЙ НА КАСПИЙСКОМ НЕФТЯНОМ КОНГРЕССЕ

Елизавета Литвинцева, студентка базовой кафедры ЛУКОЙЛ-Инжиниринг «Моделирование физико-математических процессов разработки месторождений», заняла 1 место в специализированной секции на Ежегодном Каспийском нефтяном конгрессе (ACPC Annual Caspian Petro Congress) в Алматы (Казахстан).

Её научная работа на тему «Повышение энергетической эффективности добычи нефти из скважин с высоким газовым фактором» была представлена в секции «Разработка и добыча» (Production and Reservoir Management).

Мероприятие было организовано студенческой секцией SPE Казахского национального технического исследовательского университета имени К.И. Сатпаева и собрало 160 молодых инженеров стран Каспийского региона и Европы.

В экспертную комиссию вошли специалисты крупнейших нефтегазовых и сервисных компаний и профессорско-преподавательский состав профильных вузов. Рабочим языком конференции был английский.